Le Compte-conseil 



Un partenariat de placement idéal.

Le Compte-conseil de RBC Dominion valeurs mobilières est un type de compte de placement spécial conçu pour vous offrir une approche portefeuille du placement et la simplicité de payer des honoraires annuels en fonction de la valeur des actifs.

Avec un Compte-conseil, vous avez accès à une gamme complète d'options de placement et de services de planification financière. En étroite collaboration avec votre conseiller en placement, vous pouvez planifier et mettre en place un portefeuille et y apporter des ajustements au besoin — sans avoir à payer des frais sur opérations supplémentaires.

Principales caractéristiques et principaux avantages du Compte-conseil

· Prenez ou approuvez toutes les décisions de placement, en partenariat avec votre conseiller en placement. 
· Ajustez votre portefeuille pour vous adapter aux conditions changeantes du marché et à votre situation personnelle, sans avoir à payer de frais supplémentaires. 

· Recevez les services de planification et de mise en place de portefeuille d'un expert. 

· Accédez à des mises à jour sur les marchés en temps opportun et à des recherches de premier plan, ainsi qu'à un examen de portefeuille et à des outils de suivi de portefeuille en ligne. 

· Recevez des relevés détaillés trimestriel et mensuels résumant toute l'activité du portefeuille. 

· Profitez de taux d'intérêt préférentiels sur une vaste gamme de titre portant intérêt, de fonds communs de placement sans commission et d'un accès exclusif aux fonds communs de placement à peu de frais. 

Un Compte-conseil pourrait être idéal pour vous si :

· Vous voulez avoir le contrôle sur vos placements, tout en recevant les conseils et le soutien d'un conseiller en placement. 

· Vous désirez adopter une approche de placement à long terme souple et disciplinée. 

· Vous voulez connaître les frais à payer à l'avance pour planifier le paiement de vos frais de courtage totaux.
Passez à l'étape suivante…parlez à un conseiller.
